Тема.Holidays.
Мета:-вчити ЛО за темою ‘’Свята’’ : a holiday,Christmas,New Year,Merry Christmas,Happy New Year,Easter,birthday,Easter;

-розвивати навички аудіювання,говоріння;
-повторити кольори,літери англійського алфавіту;

-виховувати поважне ставлення до традицій.

Тип:урок-подорож.

Обладнання:малюнки,індивідуальні картки,карта.

Хід уроку
I.Організаційний момент.

-Good morning,children!

-Good morning,teacher!
II.Повідомлення теми,мети уроку.
-Сьогодні у нас буде незвичайний урок.Ми будемо з вами подорожувати незвичайною країною.А для того,щоб не заблукати,нам необхідна карта,на якій позначені зупинки,якими ми повинні пройти.Виконавши завдання,ми розв’яжемо кросворд.

III.Основна частина.
I.Let’s talk.
Діалог

-Нello
-Hello

-What is your name?

-My name is …
-What is your name? 

-My name is …

-How are you?

-I am fine,thank you.And you?

-I am fine,thank you.

-Where are you from?

-I am from Ukraine.And you?

-I am from Ukraine too.

-How old are you?

-I am …

-How old are you?

-I am …

-Nice to meet you.

-Nice to meet you.

-Good bye.

-Bye.

II Let’s repeat the ABC.
Пригадують хором алфавіт.

III Let’s learn the new words.

Називаю малюнки,учні повторюють.

Називають учні що можуть робити.

I have a party.

I clean the room.

I bake a cake.

I give presents.

-До якого одного свята можна віднести малюнки?

-Birhday.(Записую на дошці).

IV Let’s remember the words.

Робота з картками.

V Let’s have a rest.
Фізкультхвилинка.

Hands up,hands down

Hands on hips,sit down

Bend left,bend right

Hands on hips and jump

1,2,3 hop

1,2,3 stop.

VI Let’s sing.

Вгадайте моє улюблене свято(яке не згадується в пісні).

We wish you a Merry Christmas
We wish you a Merry Christmas
We wish you a Marry Christmas
And Happy New Year. 

Happy birthday to you

Happy birthday to you

Happy birthday dear …

Happy birthday to you.

Вписуємо в кросворд слово Easter.
VII Let’s work with a copy-book.

Робота в робочому зошиті(с.49-50,впр.1-3).

VIII Guess the holiday.

Показую малюнки,діти називають свято,з яким асоціюється малюнок.

-Яке свято не згадали?

-Christmas і залишається вписати New Year.

IX Мікрофон.

По-черзі в мікрофон називають дні тижня,свята.

IV Заключна частина.

-Чи сподобався вам урок?

-Що запам’ятали найбільше?

